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Stemmingen Wet invoering tweestatusstelsel 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 in ver- 
band met de introductie van een tweestatusstelsel en het 
aanscherpen van de vereisten bij nareis (Wet invoering 
tweestatusstelsel) (36703). 

(Zie vergadering van 26 juni 2025.) 

De voorzitter: 
Het amendement-Boomsma (stuk nr. 36) is ingetrokken. 

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd. 

Er is een stemverklaring van de heer Boomsma. Hij ziet 
ervan af. 

Vandaag stemmen we alleen over de ingediende amende- 
menten en artikelen. De eindstemming over de wet vindt 
plaats op 3 juli. 

In stemming komt het amendement-Podt (stuk nr. 17, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 17 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Podt (stuk nr. 13, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 13 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Piri/Westerveld (stuk 
nr. 22, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 22 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Piri (stuk nr. 11, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 11 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Piri (stuk nr. 10, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 10 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ceder (stuk 
nr. 38). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver- 
worpen. 

In stemming komt het amendement-Piri (stuk nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Piri (stuk 
nr. 34). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver- 
worpen. 

In stemming komt het amendement-Podt (stuk nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Piri (stuk nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
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Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Podt (stuk nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Piri (stuk nr. 33). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Piri (stuk nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ceder (stuk 
nr. 32) tot het invoegen van een artikel IA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en BBB voor dit gewijzigde amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het amendement-Podt (stuk nr. 20) tot 
het invoegen van een artikel IA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

NB: Aangezien zowel 32 als 20 is aangenomen, wordt het 
met die amendementen voorgestelde artikel IA slechts 
eenmaal ingevoegd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Piri (stuk 
nr. 27) tot het invoegen van een artikel IIA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en het CDA voor dit gewijzigde amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Bontenbal (stuk nr. 
30). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, D66, de ChristenUnie en het CDA 

voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Ceder (stuk nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie en 
het CDA voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
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